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Pour la cinquième année consécutive, le Service de l'Action Pédagogique de la BnF organise un concours de récitation à destination des élèves de collège et lycée.

Cette année, le thème du concours est le suivant :
« Tréteaux et chapiteaux » 
Le monde du spectacle itinérant, la vie de troupe, le goût du risque et le rapport à l’éphémère, à l’équilibre à ce lien ténu que l’artiste entretient avec le public… entre lumière et poussière, voilà le nouveau thème proposé cette année aux élèves pour notre concours de récitation.
De nombreux auteurs ont été séduits par la magie des planches et de la sciure, mettant en avant des figures aussi emblématiques  que le clown, la trapéziste, le funambule ; tout comme Arlequin, Colombine ou Pierrot…
C’est un nouveau défi que nous proposons à vos élèves et nous avons hâte de les voir, de les entendre, de les rencontrer sur scène. Aussi, si vous souhaitez faire participer votre classe, vous pouvez télécharger le règlement et la fiche d'inscription téléchargeables sur notre site classes.bnf.fr.
http://classes.bnf.fr/rendezvous/evenements.htm
La restitution finale aura lieu le jeudi 1er juin 2017 dans le grand auditorium de la BnF, devant un jury présidé par une personnalité du monde du spectacle, qui animera également une "master class" pour les élèves de toutes les classes sélectionnées.

Les lauréats, recevront de beaux prix, dont des ouvrages et des tablettes numériques.
Attention, la date limite d'inscription est fixée au 30 novembre 2016.

Pour tout renseignement, vous pouvez contacter :

action.pedagogique@bnf.fr









